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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002243-01 Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª Esther 
Pérez Pérez, relativa a asistencia de un gran número de escolares de 
El Burgo de Osma a la inauguración de la Casa Cuartel de la Guardia 
Civil el 12 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de abril de 2012, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Escrita, PE/002243, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a 
asistencia de un gran número de escolares de El Burgo de Osma a la inauguración de la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil el 12 de marzo de 2012.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de abril de 2012.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito y Esther Pérez Pérez, Procuradores  pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El pasado 12 de marzo del presente año, el Ministro del Interior, Jorge Fernández 
Díaz, presidió el acto de inauguración del nuevo acuartelamiento de la Guardia Civil 
en la localidad soriana de El Burgo de Osma. En dicho acto estuvo acompañado por 
el presidente del Congreso, Jesús Posada; el vicepresidente primero del Senado, Juan 
José Lucas; el delegado del Gobierno en Castilla y León, Ramiro Ruiz; el director general 
de la Guardia Civil, Arsenio Fernández de Mesa; y el alcalde Antonio Pardo Capilla, entre 
otras autoridades.
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Además de estas autoridades, en el acto estuvo presente un gran número de 
escolares, acompañados por algunos de sus profesores.

PREGUNTA

1. ¿Está la inauguración de la casa cuartel de la Guardia Civil de la 
localidad soriana de El Burgo de Osma incluida como actividad complementaria 
en la programación general anual del centro escolar al que pertenece el alumnado 
asistente y aprobada por los órganos correspondientes?

2. ¿Se envió a los padres y madres del alumnado con antelación suficiente 
la autorización para que sus hijos realizaran dicha salida del centro?

3. ¿Cuántos alumnos asistieron al acto de inauguración y a qué cursos 
pertenecían?

4. ¿Cuáles son los criterios pedagógicos, educativos y culturales que 
justifican la asistencia a este acto institucional de los escolares de El Burgo de 
Osma?

Valladolid, 22 de marzo de 2012.

Los Procuradores
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito y
Esther Pérez Pérez
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